
 

SEBELÁSKA A VNITŘNÍ DÍTĚ 
(VÍKENOVÝ SEMINÁŘ DLE METODIKY MÍLY LUKÁŠOVÉ ) 

Sebeláska je základním kamenem pro vybudování kvalitních vztahů, zdravého sebevědomí           
a spokojeného života. 

  

Na co se můžete na našem semináři těšit? 
 

Budeme spolu hovořit o smyslu života a o fungování mezilidských vztahů. Pomocí jednoduchých 
regresních technik budeme pracovat se svou vlastní minulostí. Nahlédneme do původního plánu naší 
duše. Velkou pozornost budeme věnovat svému dětství a léčení našeho vnitřního dítěte.  

V praktické části semináře se seznámíme se stavem našeho vnitřního dítěte. Poznáme, co mu chybělo 
a osvojíme si jednoduchou techniku, díky které můžete své vnitřní dítě sami efektivně léčit  

Dětství má zásadní vliv na kvalitu prožívání našeho života. Ukazuje se, že naplnění našich základních 
potřeb jako jsou ochrana, péče, láska, pozornost či přijetí a samotné podmínky našeho života v raném 
dětství, ať už jde o potřebu mít své místo anebo potřebu materiálního uspokojení, výrazně formují naši 
osobnost a podstatně určují kvalitu našeho dalšího života.  

V této etapě života se v osobnosti tvoří dvě důležité úrovně, a to naše sebe hodnota a sebeláska, a tím 
také i naše pozdější schopnost vytvářet vztahové vazby... 

Seminář je vhodný nejen pro ženy, ale i pro muže... 

Těšíme se na vás  

        Petr Sedláček 

                                & 

                                                        Lucie Minaříková  

Termín: 19. – . 20. 3. 2022 
Místo:  Centrum Vitality, Vídeňská 20, Olomouc  

Cena:  2. 250- Kč (zahrnuje kurzovné, teplé a studené nápoje a malé občerstvení) 
Registrace: 730 194 642 nebo regrese.petrs@seznam.cz; www.regrese-terapie,webnode.cz 
 

Rezervace termínu proběhne po uhrazení nevratné zálohy ve výši 500,- Kč na účet číslo 
2900338575/2010 

Do zprávy pro příjemce prosím napište své celé jméno a název kurzu. 
Po uhrazení zálohy prosím zašlete SMS nebo email s aktuálním kontaktem. 

 
S sebou: Poznámkový blok, psací potřeby, 2 vlastní fotografie z dětství, pro vlastní pohodlí si můžete 

vzít deku, polštářek. Vhodné je pohodlné oblečení.  
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